

习近平在联合国气候变化问题领导人工作午餐会上表明中国态度 争取到2020年碳强度降低40%-45%

新华社联合国9月27日电(记者徐剑梅 李忠发)国家主席习近平27日在纽约联合国总部出席联合国气候变化问题领导人工作午餐会。联合国秘书长潘基文主持午餐会。2014年气候变化会议东道国秘鲁总统乌马拉、2015年气候变化会议东道国法国总统奥朗德及基里巴斯、埃及、巴西、哥伦比亚、南非、韩国、玻利维亚、墨西哥、贝宁、德国、日本、巴巴多斯、英国、约旦、挪威、意大利、卢森堡、丹麦、澳大利亚、土耳其、马耳他、印度尼西亚、安哥拉、美国、尼日利亚、印度、欧洲理事会等30多个国家和国际组织领导人与会。

习近平指出,将于今年年底举行的气候变化巴黎大会将为国

际社会应对气候变化制定新的规划,也将为国际社会谋求绿色低碳发展指明大方向。巴黎大会达成的协议要平衡处理减缓、适应、资金、技术等各个要素,拿出切实有效的执行手段。协议必须遵循气候变化框架公约的原则和规定,特别是共同但有区别的责任原则、公平原则、各自能力原则。各国要立足行动,抓好成果落实,根据本国国情,提出应对气候变化的自主贡献。发达国家要履行在资金和技术方面的义务,落实到2020年每年提供1000亿美元的承诺,并向发展中国家转让气候友好型技术。

习近平强调,中国一直本着负责任的态度积极应对气候变化,将应对气候变化作为实现发

展方式转变的重大机遇,积极探索符合中国国情的低碳发展道路。中国政府已经将应对气候变化全面融入国家经济社会发展的总战略。去年,中国单位国内生产总值的二氧化碳排放比2005年下降了33.8%。未来,中国将进一步加大控制温室气体排放力度,争取到2020年实现碳强度降低40%-45%的目标。中国愿意继续承担同自身国情、发展阶段、实际能力相符的国际责任。今年上半年,我们正式提交了国家自主贡献,宣布了相应的落实举措。两天前,中美两国发表了第二份关于气候变化的联合声明。中国还将推动“中国气候变化南南合作基金”尽早投入运营,支持其他发展中国家应对气候变化。中国愿

意同世界各国一道,在落实发展议程的过程中,合作应对气候变化。

潘基文感谢各国领导人出席午餐会,表示,气候变化问题对全球能否实现可持续发展至关重要。希望本次午餐会能为巴黎大会达成一项普遍的协议提供政治上的动力,加速协议谈判进程。

各国领导人就促进全球向低碳经济转型从而实现可持续发展、筹集应对气候变化资金、加速巴黎大会协议谈判进程等交换意见。与会领导人一致认为,巴黎大会对全球应对气候变化至关重要。各国要展现团结一致姿态,确保巴黎大会达成的协议公正、平衡。

习近平在联大一般性辩论发言 联合国官员称排在第四个发言是“黄金档位”

本报讯 当地时间9月28日上午,联大70周年系列峰会迎来“重头戏”——联大一般性辩论。中国国家主席习近平在国家元首中第4个发言。这个顺序颇为讲究,绝非随意而为。

作为联大最重要的议程之一,一般性辩论给会员国提供了平等讨论国际问题的机会,各国代表均可利用这一良机展示自己,表达自身的关心和关切,阐明立场和观点,发出呼吁和倡议。一般性辩论也是各国坦率沟通,汇聚共识,加强团结,从而共同应对困难和挑战,共建美好未来的重要场所。

据一位匿名的联合国官员介绍,由于参会的各国元首和政府首脑人数很多,因此一般性辩论顺序安排很有技术性。按照联大一个不成文的规定,每年一般性辩论的第一个国家都是巴西。这个安排缘于联大成立时的一个插曲,由于当时没有国家元首愿意第一个发言,于是各国商定,谁第一个讲话,今后联大发言的“首发”资格都归该国所有。巴西总统当时自告奋勇,于是,之后70年的每次联大会议,一直是巴西国家元首第一个发言。

第二个发言的是联大主办地所在的国家,于是美国永远排在第二位登场。由于美国在国际上树敌不少,每次美国总统发言,听众席要么喧哗骚动,要么发声抗议,甚至是退场离席,场面较为尴尬。而第三个发言的国家往往受此影响,台下各国代表注意力尚未集中。在这位官员看来,第四个发言的应该是一个“黄金档位”,“大家注意力重新集中,又没有听觉上的疲劳感”。

从日程安排上,9月28日上午的一般性辩论安排了17个国家的国家元首或政府首脑发言,时长长达4小时。其中较受关注的是第6位的俄罗斯,第8位的伊朗,第9位的法国。

(新民)

习近平出席 中国向联合国赠送“和平尊”仪式

本报讯 习近平主席9月27日在纽约出席中国向联合国赠送“和平尊”仪式。联合国秘书长潘基文出席。

习近平在仪式上发表讲话指出,为纪念联合国成立70周年,中国政府决定向联合国赠送一座“和平尊”。“和平尊”以中国古代青铜器中的“尊”为原型,表达中国对联合国的重视和支持,也是13亿多中国人民对联合国的美好祝福。“和平尊”不仅展示了中华民族的悠久历史和当代文明,也体现不同文明和文化交流互鉴、兼容并蓄、共同进步。“和平尊”传递了中国和中国人民求和平、谋发展、促合作、图共赢的愿望和信念,这也是联合国宪章的精神。在联合国迈向新的10年之际,我们愿同世界各国一道,继续为实现联合国的梦想而共同努力。

潘基文发表热情洋溢的致辞,感谢中国政府向联合国赠送和平之尊,感谢中方为世界和平与发展事业所做的贡献。

细看“和平尊”

“和平尊”以中国非物质文化遗产景泰蓝工艺制成,以“中国红”为主色调,顶部龙饰象征守望和平,两侧象首、凤鸟寓意天下太平,人民安康。尊体以中国传统吉祥纹饰,辅以丝绸之路等元素,传承和平发展、交流合作的理念。尊身展翅高飞的七只和平鸽,代表联合国为世界和平奋斗的70年。

(新华)



9月27日,国家主席习近平在纽约出席中国向联合国赠送“和平尊”仪式。新华社记者李涛摄


彭丽媛出席残疾人主题邮票纪念版张首发式

新华社联合国9月27日电(记者 霍小光)当地时间27日上午,国家主席习近平夫人彭丽媛在纽约出席残疾人主题邮票纪念版张首发式。彭丽媛同联合国秘书长潘基文夫人柳淳泽一道为纪念版张揭幕。

彭丽媛发表致辞表示,在联合国成立70周年之际,中国和联合国共同发行以中国残疾人为主体的邮票纪念版张,反映了中国和联合国对残疾人事业的重视,意义重大。在中国,政府和全社会都关心残疾人,残疾人事业取

得举世瞩目的成绩。促进残疾人事业发展,使全体残疾人共享公平、尊重、关爱,是全社会的共同责任。我们要一起努力,帮助残疾人实现梦想,成为我们大家庭中有生活、有尊严、有贡献的一员。

苏宁形象代言人: 邓超



美妆·母婴·百货·食品·酒水·手机·数码·电脑·空调·彩电·冰箱·洗衣机·烟灶具·热水器

提前购一省! 活动后恢复原价! 唯此一天不可错过!

苏宁国庆提前抢9.30

狂欢倒计时

1 Day

9.29-10.7

全场 6折起

苏宁易购 suning.com

详询苏宁门店

超值55英寸 PPTV-55P
互联网4K电视 海量网络影视资源
硬件全配价格 + SVIP 12个月影视会员费

99TV 55寸
3959元

★iPhone6s满就送★

苏宁开源路旗舰店: 2869193 开源路步行街口北20米 苏宁中兴路旗舰店: 2869161 中兴路平声影剧院向北50米